ANTIKEIMENOXTPA®EIX TAQEYXEY IIPOTPAMMATIEMOY
Tavovaprog 2007

O amavtioeis va givar KaOapoypappéveg pe EVOLAKPLTOVG OAOVG TOV YOPAKTIPES.

Ofpa 1.

o) Anuovpynote pia kKAdon aviikelpévov Tetragono n omola va meptypdapet opoydvia TETPAY®VO GTO
eninedo. 'Eva opBoydvio pmopel va opiobet and €éva onueio (10 kATt® 0plotepd) Kol TO PUNKOG TNG
nmievpds Tov. H kldon mov Ba onpovpynoete mpémel vo mepthapfavel o pé€B0do KATAGKEVNG, TIG
pefooovg TPOGPaoNg 6TO KATM aploTtePd GNUEID Ko TO UNKOG TS TAEVPAG Tov opBoymviov, pio péBodo
VTOAOYIGHOV TNG TEPUETPOV, Uit HEB0SO vIoAoYIGHOoD Tov gufadoD, o uEBodo VITOAOYIGHOD TOV
UKOLG NG Olorymviov Tov opboymviov, pa HEB0d0 EAEYYOL 1GOTNTAG dVO AVTIKELEVAVY, Kot o pEBodo
EKTUTTMONG EVOG OVTIKEIEVOD (TO KAT® aplotepd oNUEI0 Kot TO UNKOG NG TAELPAS Tov opBoywviov).
Oewpnote yvootn v kAdon Point g doxnong 5.1.1.

B) Atvetor n akd6AovOn cepd:
x> xt X
cosX=1-—+—-——+.... Yo —0< X<
20 41 6!

No avoartoéete évo TPpOYPOLLLLO GTO 0010 VOl E1I6AYOVTOL ad TO TANKTPOAOYLO TO X Kot 0 aptOuds n tev
Op®V OV BEAETE VO KPOUTNOETE GTO 0EVTEPO HEAOG. XT1 CLUVEXELN VO, DTTOAOYILEL KO VO TUTADOVEL TOL VO

LLEA).

Oéno 2.
Atvetar n kAdon Point3d onpueiwv oto ympo:
class Point3d {
private double x, y, z;
Point3d(double a, double b, double c) {
x=a;
y=b;
z=C;

public double getx() {return x;}
public double gety() {return y;}
public double getz() {return z;}

}

Na ypapei n kAdon Vertex n omoia va enekteivel v kAdon Point3d kot va meprypaest
KOUPBovg dbonacng actadmdv couatdinv, ol omoiot ektdg TG Béong (X,y,z) Evapéng g
TpoYdg €vOg copatdiov, vo mePAapUPdvovy Kot TV TANPogopio. TG OPUNG TOVG
(Px;Py-P2)-

H xAdon Vertex va gumhovtiotel pe t1g pebdoovg getpx(), getpy() kot getpz() ol omoieg
VoL EMGTPEPOVY TIC OPUES Py, Py KOL P, TOL KOUPoL avtictorya, pe T otatikn péBodo
add(Vertex A, Vertex B) mov va emotpépet Evav kopPo otn Béon tov koépPfov A pe
opun to afpotspa TV oppdv Tev kKOpPov A kot B, kat pe tn pébodo toString() mov va

TUTOVEL TA OTOLKElDL TOL KOUPov Ommwg oto akdAovbo mapdderypo: ““Is a vertex at
(5.6,3,2.8) with px=30 py=-23 pz=12.3".



Noa ypagel mpodypappa eréyyov (pébodog main) yio tnv kAdon Vertex, oto omoio va
opilovtar o1 T€coeP1g KOUPOL vl

vl: 6éon=(1,1,0) opun=( 10, -20, -30) v2

v2: 0éon=(1,1,0) opun=( 30, 20, -10)
v3: 0éon=(0,2,2) opun=( 20, 20, 20)

v4: 6éon=(0,2,2) opun=(-60, -20, 20) /,’I vi2
Kot ot kopPot v12, v23 kot vO yio tovg omoiovg Ve
v12=vi+v2
v34=v3+v4 V3 V34,
v0=v12+v23

v4

Na tomovovror O6Aot ot kOpPor otnv o06vn kot TéAoC vo eAEYXETOL OV OTNV
aAnAenidpaocn dwutnpeitor n opun N mopovoidletor EAlepa opung (m opun tov vO0
elval unoév 1 d1dpopn Tov UNdEVOS aVTIGTOL ML) KO VO TUTTMVETOL OVAAOYO UV GTNV
006vn.

Oépo 3.

Ipayte éva mpodypappa 1o omoio vo oyedialel To mopakdt®m mAaiclo pe titho “Tixaioi Arithmoi”. Ot
TEGOEPLS TEPLOYES KEWEVOL omd Thve TPog o KAt® €yovv gupoc 15, 15, 10 ko 14 yopaxtipeg
avticTorya.

2 =w Tixaiol Arithimoi

Kato orio: | |

Ano orio: | |

Arithmos Tyxaion: |

Generate Randoms-Mean Clear

Mean: | |

Y1ic meproyég keywévou pe etikéteg “Kato orio”, “Ano orio” kot “Arithmos Tyxaion” o
ypNnos Palel Ta Kato Ko dvo Opra Kabdg kot to TANB0¢ TV TvYoiwV aplBudV Tov
0éker va onuovpynoet. Otav motape to kovuni “Generate Randoms-Mean” ot tpelg
Tove TEPLOYEG Kelévou va dafdloviat, va dnuovpyeitor 1o TA00g TV KATGAANA®V
Tuyoiov aplndV Kol ot cuvExELd va VToAOYIleTan 0 HEGOS TV TVYAiMV aPBUdY Kot Vo
epnoavifetoar oty meproyn keévou pe etikéta “Mean”. Tatdvrog to kovuni “Clear” va
kaBapilovtar OAeC 01 TEPLOYEG KELUEVOU.

KoM emroyia



Oéno 1.

a)

-0

public class Tetragono

{
private Point psimeio; fF To katw aristero simeic
private deuble splevra; // H plevra toy tetragwnou

public Tetragono(Point p, double 1) // Methodos kataskevis (Constructor)
{

peimeio=p;

splevra=1;

}
public Point simeic() /¢4 Methodos prosvasis sto shmeio

return psimeio;

1
public doubkle plevral) /¢ Methodos prosvasis stin plevra

return splevra;

4

public double perimetros() /f Methodos ypologismou perimetrou
return 4.*splevra;

} I

public double emvadol) £ Methodos ypologismou embadou

: return splevra*splevra;

public double diagonios() // Methodos ypologismou diagoniou

return Math.sgrt(2.*splevra*splevra);

public boclean equals(Tetragono a) // Methodos elegzou isotitas antikeimenon

return (psimelc==a.psimelc && splevra==a.splevra);

public Btring toBtring() // Methodos ektyposis tetragwnou
{
String s = new String("Katw dexi simeio : " + psimeioc + " Plevra : " + splevra);
return =;
1
1
I

:—- Tetragono.jawva {Java Abbrev)--L51--Bot—====--=-—-———--—--————-—------om- oo -




b)

import java.io.*;

lass Parastasi
{
puklic static wvoid main(S8tring[] arguments) throws ICExzception
i
Input8treamReader reader = new InputStreamReader(3ystem.in];
BufferedReader input = new BufferedReader(reader);

Bystem.out.print("Dosete ton arithmo = : "});

Btring arithmos_x = input.readLine(}; /f Eilsagogil tou arithmou x
double z = Double.parseDouble(arithmos_x); f# Metaropl se double
Bystem.out.print("Dosete ton akeraion : "});

Btring arithmos n = input.readLine(}; /f Eilsagogil tou akeraiou n
int n = Integer.parselnt(arithmos n); £4 Metarcopl se int
gystem.cut.println{"cos(x) =" + Math.oos(x));

double seira=0.;
for({int i=0;i<n;i++) |

seira+= (Math.pow(-1,i)*Math.pow(z,2*i))/paragontiko(2*1i);
}

Bystem.out.println("n=" + n + " Seira = " + seira };

t

static double paragontiko(int n)
i
double result=1.;
for{int i=1l;i<=n;i++)
result*=i;

return result;

-=:i-=- Parastasi.java (rERre), Alsisie) o=lhslE=ooml lossssooooooooooooooooooooooooooooooooooo




Oéno 2.
import java.*;
/1
class Point3d {
private double x, y, z;
Point3d(double a, double b, double c) {
X=a,
y=b;
7=Cc,

public double getx() {return x;}
public double gety() {return y;}
public double getz() {return z;}
H
class Vertex extends Point3d {
private double px, py, pz;
Vertex(double a, double b, double ¢, double p1, double p2, double p3) {
super(a,b,c);
px=pl;
py=p2;
pz=p3;

H
public double getpx() {return px;}
public double getpy() {return py;}
public double getpz() {return pz;}
public static Vertex add(Vertex A, Vertex B) {
Vertex AB =new Vertex(A.getx(), A.gety(), A.getz(),
A.getpx()+B.getpx(), A.getpy()+B.getpy(), A.getpz()+B.getpz() );
return AB;
H
public String toString() {
return "is a vertex at ("+getx()t","+gety()+","+getz()+") with px="+px+
\ " py="+py+" pz="+pz;

¥
class jan2007 {
public static void main(String[] args) {

Vertex vl = new Vertex(1, 1, 0, 10, -20, -30);
Vertex v2 = new Vertex(1, 1, 0, 30, 20, -10);
Vertex v3 = new Vertex(0, 2, 2, 20, 20, 20);
Vertex v4 = new Vertex(0, 2, 2, -60, -20, 20);
Vertex v12 = Vertex.add(vl, v2);
Vertex v34 = Vertex.add(v3, v4);
Vertex v0 = Vertex.add(v12, v34);

System.out.println("v1 "+vl);

System.out.println("v2 "+v2);

System.out.println("v3 "+v3);

System.out.println("v4 "+v4);

System.out.println("v12 "+v12);

System.out.println("v34 "+v34);

System.out.println("v0 "+v0);

if ( v0.getpx()==0 && vO0.getpy()==0 && vO0.getpz()==0) {
System.out.println("H oppur dwatnpeiton and v oAinienidpoaon avty.");

}

else {
System.out.println("H opun dev dratmpeitat. Yrdpyet Eddetpupa opung.");

}

§
}



Oéno 3.

{

import javax.swing.*;
import jawva.awt.*;
import jawva.awt.ewvent.#;
import jawva.util.Random;

public class Tizaiol extends JFrame implements ActicnListener

JPanel rowl = new JPanel();
JLabkel zlLakbel = new JLabel("Kato orio:", JTLabel.RIGHT);
JTextField %l = new JTextFieldi(l5);

JPanel rowZ = new JPanel();
JLabel zZLakel = new JLabel{"&no oric :", JTLakel.RIGHT);
JTextField %2 = new JTextField(15);

JPanel rowd = new JPanel();
JLabel x3Label = new JLabel("Arithmos Tyxaicn:", JLabel.RIGHT);
JTextField %3 = new JTextFieldi{l10);

JPanel rowd = new JPanel();

JButton gRandoms = new JButton('Generate Randoms-Mean");
JButton ¢lear = new JButton("Clear");

JPanel rowh = new JPanel();

JLabel xiLabel = new JLabel("Mean:",ILabel . RIGHT);
JTextField %5 = new JTextFieldi{ls);

Random rndm = new Random(); // Dimiourgia antikeimenou Random

public Tizaioi()({

super("Tixaioi Arithmoi"); S4 Titlos plaisiou
setDefaultCloseOperation(JFrame. EXIT ON_CLOSE); // Termatismos
setVizible(true); ff To plaisic na einai orato
Container pane = getContentPane(); S/ Dimiourgia ypodozea

GridLayout lavout = new GridLavout(5,1); // Dimiocurgia diaxeiristi diataxis
pane. setLayout { layout) ; // Bindesi diazeiristi diataxis me ton ypodoxea
FlowLayout layoutl = new FlowLayouti); ff Protl grammi

rowl . setLayout (layoutl);
rowl . add(xlLabel);
rowl.addixl);
pane. add (rowl ) ;

rowZ.setLayout (layoutl); /f Deyteri grammi
rows. add (x2Label) ;

row? . addi(x2);

pane. add (rowz) ;

row3d. setLayout (layoutl); Ff Triti grammi
rowd.add(x3Label);

rowd.add{z3d);

pane. add (rowd) ;

rowd . setLayout [ layoutl); S/ Tetarti grammi
rowd . add (gRandoms ) ;

rowd.add{clear);

pane. add (rowd) ;

rowd.setLayout [ layoutl); /f Pempti grammi
rowh.add (x5Label) ;

rowh.addi(xh);

pane. add (rowh) ;

setContentPane(pane);

pack();

gRandoms . addactionListener(this); /f Diasindesi gRandoms button
¢lear.addactionListener(this); f/ Diasindesi c¢lear button




¥

public woid actionPerformed(actionEvent ewt]
Object source = evt.getBource();

1

if (source==gRandoms) {

1

Object zwaluel = xzl.getText();
String waluel = zvaluel.toString();
double kato_oric = Double.parseDouble(valuel);

Object zwalueZ = xZ2.getText();
String walue? = zvalueZ.toString();
double ano_oric = Double.parseDouble(value=Z);

Object zwalued = xzi.getText();
String walued = zvalued.toString();
double n = Integer.parselnt(valued);

double sum =0.;
for{int i=0; i=<n; ++1i){

sum += (anc_orio-kato_oric)*rndm.nextDouble()+kato_orio;
¥

double mean = sum/n;
xzh.setText("" + mean);

if(source==clear) {

%l .setText (null)
%2 .setText{null)
x3.setText (null)
xh.s5etText (null)

’
’
’
’

public static wvoid main(8tring[] arguments){
Tizxaiol a = new Tixaioi();

1

Tixaioi.jawa {Jawva &bbrev)--L109--Bot-==-==-=--—-—-—-——————————-—--——-—-—— -




